
LÉKAŘSKÁ metoda určená 
k TVAROVÁNÍ POSTAVY 

Ultrazvuková  liposukce ULTRASHAPE

POUČENÍ PRO KLIENTA
Ultrazvuková liposukce je první bezpečnou, účinnou a nechirurgickou (neoperativní) lékařskou metodu vedoucí k odbourávání 
tukových buněk.  Ošetření přístrojem UltraShape je alternativou pro ženy a muže, kteří si přejí efektivní odstranění nadbytečné 
tukové tkáně bez chirurgického (operačního) zákroku.Tato metoda se zaměřuje zejména na oblast zevních a vnitřních stehen, břicha 
a boků. 

Liposukce je trvalá - rozrušené tukové buňky jsou postupně odbourány a zlikvidovány imunitním systémem. Ošetření lze libovolně 
opakovat do té doby, kdy je přítomna nadbytečná tuková tkáň

Liposukci lze provést kdekoli, nejlepší efekt je patrný po ošetření břicha, boků, stehen.

Doba  zákroku se pohybuje mezi jednou hodinou a 90 minutami a okamžitě po zákroku se můžete zapojit do běžných denních aktivit. 
(Není třeba nosit speciální elastické bandáže či prádlo jako po chirurgické liposukci.) Metóda je určená pro jednotlivce s průměrnou 
hmotností až nadváhou žen i mužů. Za přibližně 28 dní po jednom zákroku dochází k  průměrnému zmenšení obvodu dané oblasti 
o 2 - 2,5 cm. Ošetření je bezbolestné. 
Provedení motedy: Nejprve se klient vyšetří a označí se ošetřovaná oblast. Potom na pohodlném Contour I lůžku oštřovatel/ka 
použije ruční sondu (zařízení, které mění elektrickou energii na ultrazvukové vlny), aby zaměřil ultrazvukový paprsek na označenou 
ošetřovanou plochu Vašeho těla.                           

Během ošetření zaměřený ultrazvukový paprsek pronikne cíleně do podkoží a selektivně zničí tukové buňky, ale přitom neporuší 
kůži, krevní cévy ani nervy. Celé ošetření je sledováno a kontrolováno speciální technologií, která zabezpečí jemné a pravidelné 
tvarování ošetřované oblasti. 

Na konci ošetření nebudete pociťovat  žádné nepříjemné pocity ani nežádoucí účinky a budete se moci okamžitě zapojit do běžných 
denních aktivit. A samozřejmě, není potřeba žádné zotavovací období. 
Po ošetření přístrojem UltraShape musí klient k dosažení optimálního efektu nejíst následující tři dny tučnou stravu a pokud 
možno ani jednoduché sacharidy (cukr, pečivo). Výhodná je kombinace ošetření přístorjem UltraShape a následná fyzická námaha 
(pravidlené cvičení) doplněná kúrou manuální nebo přístojové lymfodrenáže ošetřené partie těla.

Ošetření přístrojem UltraShape není vhodné u klientů:
1. Pokud jejich tuková vrstva ošetřované oblasti je tenčí než 1,5 cm.
2. Chronická onemocnění imunitního systému, pojivové tkáně, kůže, krve, jater a poruchy hojení.
3. Těhotenství.
4. Pacemaker.
5. Kovové náhrady kloubů či jiné kovové protézy v ošetřované oblasti.
6. Vkleslé jizvy nebo kýly v ošetřované oblasti.¨
7. Pacienti mladší 18 let.

Poučení jsem si přečetl(a), měl(a) jsem možnost položit doplňující otázky a souhlasím s provedením ošetření ultrazvukové liposukce 
technologie Ultrashape.
Potvrzuji, že jsem byl(a) srozumitelně seznámen(a) s daným vyšetřením a ošetřením. Podrobně jsem byl(a) informován(a) o 
přípravě na vyšetření a ošetření a o jeho průběhu. Tyto informace jsem pochopil(a) a s navrhovaným postupem souhlasím. Dále 
potvrzuji,že jsem se seznámil(a) se svými právy a povinnostmi uvedenými v poučení k tomuto „souhlasu“ a nezamlčel(a) jsem 
nic,co by mohlo negativně ovlivnit výsledek vyšetření a ošetření. 
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